

## UNA QUEJA DEL COMERCIO

## La seguridad en Granada

Ayer nos envió la Cámara de Comercio la siguiente nota: «La Cámara de Comercio de esta capital se ha dirigido al señor gobernador exponiéndole las quejas del Comercio por la repetición de los robos, escandalosos, que en pocos días se han registrado, para que excite el celo de la Policía, se redoble la vigilancia, se reclame al Gobierno el aumento de la plantilla de estos funcionarios y, en suma, se adopten cuantas medidas sean posibles que eviten continué el bochorno de la impunidad y que sigan perpetrándose esa serie de robos que escandalizan a la opinión.»

Suscribimos el contenido de la nota anterior y esperamos que se dé satisfacción a las necesidades de Granada, acabando con el escandaloso espectáculo de los robos y de la impunidad con que opera la gente maldante.

Claro se ve que en Granada no hay ni el número de funcionarios precisos ni la organización eficaz que exige la seguridad de la población. Y esto hay que remediarlo sin demora para evitar el estado de justificada alarma que refleja la Cámara de Comercio; alarma que comparten hoy todos los granadinos ante la repetición de esos lamentables casos.

Es evidente que aquí existe un grave problema. Y el mal, está donde está, hay que resolverlo inmediatamente.

## LA ACTUALIDAD

## Panorama político

## LA RETIRADA DE PORTAGO

El señor marqués de Portago, candidato a la diputación a Cortes por Granada, ha publicado una carta en el diario madrileño «Informaciones». En ella anuncia que se retira de la lucha electoral ante el caciquismo nocturnista que, según dice, impera en Granada.

El marqués habla de maniobras caciquiles, alude, no sabemos por qué, a cierta entrevista publicada en nuestras columnas, y agrega:

«Lo que importa y lo que denuncio a la opinión es la imposibilidad en que me pone el caciquismo granadino de actuar, según tenía derecho y hasta obligación ciudadana, en las próximas elecciones a favor de la Monarquía. Los que se titulan monárquicos antiguos, no siendo más que caciquillos que desean ser eternos, no retroceden después de su rotundo fracaso que nos trajo la Dictadura. Si alguien no cede, el triunfo será para los antimonárquicos, que, muertos de risa, no tienen otra cosa que hacer que recoger el botín de la ineptitud monárquica. La misma consideración que me obligó a presentarme, visto lo dicho, que es evidente, me impulsa a retirarme. Todo antes que sacrificar la Monarquía a personalismos; que lo hagan así quienes tengan conciencia para no asustarse ante un seguro desastre para España. Pero el retirarme como diputado no significa huir, sino todo lo contrario: apoyar con todas mis fuerzas a mis amigos monárquicos verdaderos y en otro terreno daré la batalla, no omitiendo sacrificios para ello.»

A nosotros no nos produce frío ni calor la retirada del marqués de Portago. Pero nos extraña que un hombre que aspira a intervenir en la política granadina a título de elemento renovador y vigoroso, abandone tan presto sus pasiones ante lo que él llama maniobras caciquiles. Nos importa mucho rechazar la insinuación de que entre esas maniobras pueda figurar una entrevista publicada en este periódico. Aquí no hacemos el juego a nadie ni nos dejamos prender por ningún género de «combinaciones» políticas. Nos limitamos a informar al público con entera lealtad y a comentar en los términos que nos dicta nuestra conciencia. Y en todo momento libérrimamente ¿estamos?

Por lo demás, nosotros venimos combatiendo contra el caciquismo. Y seguiremos en lucha contra él allí donde se presente y fútil sea como se titule.

Ante la carta del marqués de Portago, que va contra el «nocherismo», nos ha parecido interesante conocer la opinión del aludido, o sea, del propio señor Nacher.

Hemos interrogado al jefe liberal de la provincia, y éste nos ha dicho lo siguiente:

«Un amigo mío ha tenido la bondad de mostrarme el diario «Informaciones», en que el señor marqués de Portago publica su carta abierta, eludiéndome directamente y llamando como punto de partida una entrevista por mí celebrada, y estimo como verdadera»

ENFERMEDADES DE LA BOCA Y DIENTES  
A. LAGO  
Médico-Cirujano y Odontólogo  
Consulta de 11 a 1 y de 3 a 7  
Reyes Católicos, 26.  
Consulta gratuita: Martes, Jueves y Sábados, de 9 a 11, en la F. de Medicina

## EN MONTEFRÍO

## La crisis obrera presenta graves caracteres

(POR TELEFONO)

Montefrío 24.—La crisis de trabajo, existente en esta población, afecta a unos ochocientos obreros y ha entrado en una fase gravísima. El invierno se anuncia con todos los rigores de la miseria.

Días pasados, y por gestiones del señor alcalde, se consiguió que los patronos los alojasen por espacio de 15 días, abonándose a un jornal diario de 2,25; pero habiendo transcurrido este tiempo, y no encontrándose los patronos dispuestos a proseguir en esta forma, surge de nuevo el problema.

El domingo en la tarde, grupos de obreros estacionaron en la puerta del alcalde, para exponerle su situación, el que los recibió amablemente, prometiéndoles hacer cuanto esté de su parte para solucionar aquella.

Después de esta entrevista reunieron los obreros en el sitio denominado «La Villa», haciendo uso de la palabra varios de ellos, fijado la actitud a adoptar si no se solucionaba su situación, y estando dispuestos para ello incluso a ir a la huelga general.

Esperamos que las autoridades, advertidas de ello, procuren un inmediato remedio, ya que la actitud de los trabajadores es inquietante.

## EL CORRESPONSAL

EL DEFENSOR DE GRANADA es el diario de mayor circulación de Granada y su provincia

## EN EL CIRCULO MERCANTIL

## LA ASAMBLEA AGRARIA DEL DOMINGO

## SE PLANTEO EL PROBLEMA DE LA CRISIS AGRICOLA EN ANDALUCIA Y SE TOMARON IMPORTANTES ACUERDOS

Como anunciábamos en nuestra edición del domingo, a las diez de la mañana celebró la Asamblea Regional Agraria en los salones del Círculo Mercantil, que por su extraordinaria trascendencia había despertado gran expectación entre los labradores de nuestra provincia y resto de Andalucía.

Al acto asistieron numerosos elementos de la agricultura regional, con representaciones de los Sindicatos agrarios de los pueblos de Puhianos, Puhianillas, Jun, Churriana, Alhendín, Pinos Puente, Játarfe, Santafé, Huétor Vega, Iznalloz, Alhama, Beas, Albolote y otros.

En la mesa presidencial tomaron asiento el teniente de alcalde don Manuel Pérez García y los alcaldes de Armilla, Puhianillas y Jun, señores don Juan Fernández, don Mariano Morcillo, don Calixto Herrera y don José Marín.

## Discursos y conclusiones

Usó de la palabra el representante de los Sindicatos de Guadix don Antonio García Balboa, haciendo más tarde el vocal asesor del Sindicato de San José, quien invitó a ratificarse en los acuerdos tomados en la pasada Asamblea del 26 de Octubre, hablando después de la situación agraria de Andalucía. Sobre este y otros problemas, comenzaron a tomar los siguientes acuerdos:

Convocar a todos los Municipios de la región a una Asamblea que se celebrará en el Ayuntamiento de Granada el próximo sábado día 29, a las tres de la tarde, en cuya reunión se estudiará la forma de resolver la crisis agraria andaluza, dando principio a los trabajos de canalizaciones y alumbraamientos de aguas con la colaboración económica de la Conferencia Hidrográfica del Guadalquivir y Sindicatos agrícolas de la región.

A este efecto se presentará un proyecto de pantano de fácil construcción y gran rendimiento. Invitar a los Ayuntamientos de toda la región y Asociaciones agrarias para que estudien y aprueben el proyecto de un reglamento que será presentado en la próxima Asamblea Nacional Agraria, que tendrá lugar en Madrid a fines del mes de Diciembre.

Establecer una oficina de información gratuita para todos los obreros del campo que carezcan de trabajo, y para los pequeños labradores que necesiten recursos económicos y deseen tierras para labrar.

Redactar las bases para la creación del Crédito Regional Agrario, como parte integrante del Crédito Nacional, que se presentarán en la Asamblea de Madrid.

Abri una inscripción para todas aquellas entidades agrarias y particulares que deseen concurrir a la susodicha Asamblea de la Corte a cuyo efecto se tienen concedidas importantes rebajas de precios en los ferrocarriles.

Desmentir rotundamente las noticias tendenciosas y falsas de toda prueba, lanzadas en la Prensa y expuestas en una conferencia agraria de Loja.

Aprobados por unanimidad los anteriores acuerdos, se pasó a tomar los siguientes acuerdos:

Creación de un organismo central de carácter nacional integrado por todas las Asociaciones Agrarias de España.

Desarrollo del plan de riegos, canalizaciones y alumbraamientos de aguas en toda la región por cuenta de todos los Sindicatos, aprovechando la iniciativa del Sindicato de San José y con la cooperación de la Conferencia Hidrográfica del Guadalquivir.

Organización de Cooperativas en todos los Sindicatos y de Mutualidades para establecer el seguro general.

Creación de la Liga de Prensa Agraria.

Pedir al Gobierno, y a las autoridades locales y regionales apoyen la solicitud en pro de la realización de una Exposición Regional Agraria que se está proyectando para su celebración en Granada en la primera quincena del mes de Diciembre del año próximo, bajo los auspicios de los Sindicatos agrarios de la región andaluza, y como asimismo la celebración de un Congreso de riegos y otros de embellecimiento de la vida rural y educación campesina más un Congreso Internacional de Agricultura que tendrán lugar también en Granada y cuya petición se va gestionando satisfactoriamente.

Interesantes bases

Aprobadas dichas conclusiones se acordó redactar las bases que para su estudio y modificación serán presentadas en la Asamblea de Madrid.

Estas bases son las siguientes:

Tema jurídico

I.—Definición sobre el carácter jurídico de las Asociaciones Agrarias y derivadas en sus diversos aspectos y modalidades.

II.—Leyes económicas y leyes sociales; las que están en vigor sin apli-

cación alguna; las que se aplican e interpretan en sentido erróneo; leyes que se consideran necesarias; recopilación de la legislación agraria y formación del Código Agrícola. Organización de las asesorías jurídicas técnicas e informativas de las diversas organizaciones del Estado. Centros de información en todas las poblaciones rurales. Ministerio de Agricultura.

Tema económico

I.—Revisión de la legislación fiscal y tributaria por conceptos u ordenanzas municipales, Diputaciones provinciales, etc., etc.

II.—Revisión arancelaria y de tratados comerciales.

III.—Transportes; tarifas especiales según productos; envases, preparación y calidad de los mismos, su transporte por devolución.

IV.—Mercados; privilegios y forma de obtenerlos; concesiones especiales a las Cooperativas de consumo; Bolsas de contratación; regularización entre la oferta y la demanda; conocimiento de la existencia o producción mundial; conocimiento de las necesidades y fluctuaciones de mercado nacional y extranjero.

V.—Estadística general de producción y consumo; ídem del costo de cada producto; ídem del valor por término medio de cada producto agrícola.

VI.—Legislación especial y creación de Cooperativas para el aprovisionamiento de la agricultura, apereos, útiles, semillas y abonos y viveros; Cooperativas para la venta y exportación de productos.

VII.—Cajas rurales para créditos al labrador; Mancomunidad de Cajas rurales para consolidar e intensificar el crédito agrícola con aval del Estado, Ayuntamiento y Diputación.

Parcelación de grandes predios rurales, amortizando la propiedad a largo plazo; creación del patrimonio familiar agrícola.

Seguro integral obligatorio a base de Mutualidad; movilización de los valores de capital: mueble e inmueble agrícola.

Cécula catastral; valoración de la riqueza agrícola del suelo y subsuelo; supresión del impuesto de consumos sobre los productos agrícolas; legalización y estabilidad de los contratos de arrendamiento de las tierras; prohibición del subarriendo.

Tema técnico

I.—Investigación científica agrícola en todos sus grados y teórico-prácticos en los centros rurales o de cultivo, en los culturales y en los mercantiles.

II.—Enseñanza agrícola teórico-práctica en todos los pueblos, con demostraciones y ejemplos técnicos sobre el mismo terreno dedicados a los obreros del campo.

III.—Selección de semillas, tierras y abonos; cultivos que convienen a cada uno de ellos y procedimientos apropiados a cada uno de ellos.

IV.—Instituciones de carácter técnico pertenecientes a Estado, Diputaciones, Municipios, asociaciones y particulares.

V.—Riegos: Intensificación de canalizaciones, alumbraamientos y de más trabajos conducentes a proporcionar agua abundante, sea por las Confederaciones Hidrográficas, particulares, etc.; creación de una ley de aguas que permita la fácil explotación.

Almuerzo

Terminado el acto, las directivas de los Sindicatos Agrarios que asistieron se reunieron en un almuerzo íntimo.

El Juzgado de instrucción de San-  
tafé que tramita el sumario por asesinato de Carmen López Guerrero, hecho que conocen nuestros lectores, al tener conocimiento de que la Guardia civil había capturado al autor del crimen Rafael González Gutiérrez, ordenó que con toda urgencia fuera ingresado en la Cárcel de la referida ciudad, cosa que se efectuó rápidamente.

El juez señor Noguera recibió declaración al detenido, quien, al igual que hizo ante la Guardia civil, confesó su delito, fundándolo en motivos de intereses.

Acto seguido le fué comunicado el auto de procesamiento, habiéndose ratificado la prisión sin fianza.

En el mismo día fué puesto en libertad el marido de la víctima, Francisco González, por haberse comprobado su inocencia en este asunto.

Choque de un automóvil y un carro

En las proximidades de Loja, y cuando se dirigía a esta ciudad de regreso de un viaje, el vecino de Granada José Salinas Pérez, ocupando un automóvil del servicio público, éste chocó con un carro, resultando ambos vehículos con algunos desperfectos.

El referido Salinas se produjo heridas leves en la nariz y labio, recibiendo asistencia facultativa en el Hospital.

Choque de un automóvil y un carro

En las proximidades de Loja, y cuando se dirigía a esta ciudad de regreso de un viaje, el vecino de Granada José Salinas Pérez, ocupando un automóvil del servicio público, éste chocó con un carro, resultando ambos vehículos con algunos desperfectos.

El referido Salinas se produjo heridas leves en la nariz y labio, recibiendo asistencia facultativa en el Hospital.

Choque de un automóvil y un carro

En las proximidades de Loja, y cuando se dirigía a esta ciudad de regreso de un viaje, el vecino de Granada José Salinas Pérez, ocupando un automóvil del servicio público, éste chocó con un carro, resultando ambos vehículos con algunos desperfectos.

El referido Salinas se produjo heridas leves en la nariz y labio, recibiendo asistencia facultativa en el Hospital.

Choque de un automóvil y un carro

En las proximidades de Loja, y cuando se dirigía a esta ciudad de regreso de un viaje, el vecino de Granada José Salinas Pérez, ocupando un automóvil del servicio público, éste chocó con un carro, resultando ambos vehículos con algunos desperfectos.

El referido Salinas se produjo heridas leves en la nariz y labio, recibiendo asistencia facultativa en el Hospital.

## HONRÍA DE MIS AMORES...

## DESPUÉS DE HERIR A UNA GITANA, HUYEN CON UNAS CABALLERÍAS ROBADAS

Tuvo conocimiento la Benemérita de Almuñécar de que unos gitanos habían herido gravemente con arma de fuego en el vientre, a la gitana Gracia Molina Heredia, y que después se habían internado en el término municipal.

Practicó diligencias la indicada Benemérita para averiguar lo ocurrido, y supo que una tribu de gitanos se dirigían a la sierra de Cázulas conduciendo caballerías.

Allí marchó la repetida Guardia civil, así como una pareja del puesto de Otívar, y los encontró en el término «Los Aguilones», y José Romero Cortés, y a las gitanas Trinidad Camacho Rodríguez, Dolores Heredia Campos y Piedad Córdoba Fernández, ocupando los dos caballerías mayores, una pistola, tijeras y navajas.

Interrogados los gitanos, se confesaron autores de la agresión a Gracia, y no acreditaron la legitimidad de la procedencia de las caballerías que llevaban, creyéndose que las dichas caballerías procedían de robos cometidos en la provincia de Málaga.

Interrogados los gitanos, se confesaron autores de la agresión a Gracia, y no acreditaron la legitimidad de la procedencia de las caballerías que llevaban, creyéndose que las dichas caballerías procedían de robos cometidos en la provincia de Málaga.

Interrogados los gitanos, se confesaron autores de la agresión a Gracia, y no acreditaron la legitimidad de la procedencia de las caballerías que llevaban, creyéndose que las dichas caballerías procedían de robos cometidos en la provincia de Málaga.

Interrogados los gitanos, se confesaron autores de la agresión a Gracia, y no acreditaron la legitimidad de la procedencia de las caballerías que llevaban, creyéndose que las dichas caballerías procedían de robos cometidos en la provincia de Málaga.

## CUESTIONES MOTRILEÑAS

## La Junta de Obras del Puerto

Se ha comentado en la Prensa local un artículo del periódico motrileño «El Faro», lamentando el que, por no existir Junta de Obras, ha desaparecido la playa de las Azucenas, y dirigiendo cargos a la dirección de las obras.

No podemos saber cómo marchan éstas; pero si técnica o administrativamente no estuvieran bien dirigidas, fácil es solicitar que se inspeccionen y se corrijan todas las deficiencias.

Respecto a la desaparición de la playa de las Azucenas, no parece tan grave el daño. Esta playa, situada entre el desagüe del Varadero y el de las aguas fecales de Motril, no se puede considerar como punto apto para baños por la contaminación de sus aguas; y, además, un puerto no es un sitio para veraneantes, siquiera estos perjudique, por el momento, algunos intereses particulares.

El proyecto, que ahora se está realizando, de un camino exterior del puerto, y de cerramiento del mismo, precisamente para aislarlo de cuanto no represente la vida de él, merecido, al presentarse a la Comisión Administrativa, grandes elogios, sobre todo del entonces alcalde don Carlos Castillo, y hoy está en vias de realización.

Hay, sí, más cargos retribuidos que pesan sobre los fondos que la Junta recauda, y en realidad, fuera de los Plenos, la gestión la realiza una Comisión Permanente de índole casi igual a la actual Comisión Administrativa.

Por lo tanto, nuestro criterio es abiertamente opuesto a que se constituya un nuevo tipo de burócratas con los fondos que se deben dedicar a obras. ¿Que éstas se lleven mal? Que se denuncien, que se inspeccionen y que se traslade o castigue a los responsables; pero que de ninguna manera con el dinero que en el mismo artículo se ve que es tan necesario para las obras se paguen empleados que dormiten en el fondo de la nueva covachuela.

EFEMERIDES DE EL ROBO EN LA JOYERIA

“EL DEFENSOR” DE LA PUERTA REAL

Día 25 de Noviembre de 1885

Llegó a Granada, destinado a nuestra capital, el brigadier de Artillería marqués de San Martín.

Falleció en el Pardo el rey don Alfonso XII, produciendo la noticia gran sensación en toda España.

EL CRIMEN DE ALHENDIN

El autor se confiesa plenamente ante el Juzgado de instrucción. El marido de la víctima, en libertad

El Juzgado de instrucción de Santafé que tramita el sumario por asesinato de Carmen López Guerrero, hecho que conocen nuestros lectores, al tener conocimiento de que la Guardia civil había capturado al autor del crimen Rafael González Gutiérrez, ordenó que con toda urgencia fuera ingresado en la Cárcel de la referida ciudad, cosa que se efectuó rápidamente.

El juez señor Noguera recibió declaración al detenido, quien, al igual que hizo ante la Guardia civil, confesó su delito, fundándolo en motivos de intereses.

Acto seguido le fué comunicado el auto de procesamiento, habiéndose ratificado la prisión sin fianza.

En el mismo día fué puesto en libertad el marido de la víctima, Francisco González, por haberse comprobado su inocencia en este asunto.

Choque de un automóvil y un carro

En las proximidades de Loja, y cuando se dirigía a esta ciudad de regreso de un viaje, el vecino de Granada José Salinas Pérez, ocupando un automóvil del servicio público, éste chocó con un carro, resultando ambos vehículos con algunos desperfectos.

El referido Salinas se produjo heridas leves en la nariz y labio, recibiendo asistencia facultativa en el Hospital.

Choque de un automóvil y un carro

En las proximidades de Loja, y cuando se dirigía a esta ciudad de regreso de un viaje, el vecino de Granada José Salinas Pérez, ocupando un automóvil del servicio público, éste chocó con un carro, resultando ambos vehículos con algunos desperfectos.

El referido Salinas se produjo heridas leves en la nariz y labio, recibiendo asistencia facultativa en el Hospital.

Choque de un automóvil y un carro

En las proximidades de Loja, y cuando se dirigía a esta ciudad de regreso de un viaje, el vecino de Granada José Salinas Pérez, ocupando un automóvil del servicio público, éste chocó con un carro, resultando ambos vehículos con algunos desperfectos.

El referido Salinas se produjo heridas leves en la nariz y labio, recibiendo asistencia facultativa en el Hospital.

## El siniestro del domingo

## En una casa de la calle de San Juan de Dios se declara un incendio

El domingo, próximamente a las nueve de la mañana, se declaró un incendio en el piso primero de la casa número 7 de la calle de San Juan de Dios, donde habita una familia apellidada Contreras.

A la hora indicada de regreso a su domicilio, de efectuar la compra en el mercado, observó la inquilina del piso siniestrado, Angustias Contreras, que de una de las habitaciones, dormitorio de sus hijas, salía abundante humo y llamaradas.

Angustias dió voces de auxilio, acudiendo rápidamente algunos chófers que se hallaban en el garage próximo a la casa, comenzando a sofocar el incendio.

Mientras tanto se había dado aviso al Parque de Bomberos, pero a la llegada de los zapadores ya los indicados mecánicos habían logrado extinguir el fuego.

Las llamas destruyeron gran número de ropas, valoradas en 500 pesetas.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se desconocen las causas que pudieran provocar el siniestro.

Se han fugado de Prisiones Militares los comandantes D. Ramón Franco y D. Alfonso Reyes

Madrid 24.—Esta madrugada se ha fugado de Prisiones Militares el comandante aviador don Ramón Franco, en unión de su compañero el comandante don Alfonso Reyes, que también cumplía arresto con el glorioso piloto del «Plus Ultra».

Conferencia del presidente con el general Mola

Madrid 24.—El presidente del Consejo llamó con carácter urgente al director general de Seguridad. Este celebró una conferencia con el general Berenguer, y a la salida no quiso hacer manifestaciones a los periodistas.

Lo que dice el capitán general de Madrid

Madrid 24.—Al mediodía llegó a Palacio el capitán general de Madrid don Federico Berenguer.

Hablando con el ministro de la Gobernación

Madrid 24.—Al ser interrogado el ministro de la Gobernación sobre la desaparición del comandante Franco, contestó que no tenía más noticias que la de la fuga.

Precauciones

Madrid 24.—Se han tomado extraordinarias precauciones en las carreteras, principalmente a la entrada de Madrid.

Las primeras diligencias. Cómo lograron la fuga

Madrid 24.—De las primeras diligencias practicadas con motivo de la desaparición de los comandantes Franco y Reyes, se deduce que los fugitivos se dirigieron primeramente a la Capilla, saltando desde allí a un corredor donde existe una ventana que tiene una altura del suelo de seis metros, escapándose por ella con el auxilio de una cuerda.

El juez especial en Prisiones Militares

Madrid 24.—Al mediodía se personó en Prisiones Militares el juez especial, tomando amplias declaraciones.

Lo que dice «Informaciones»

Madrid 24.—El diario «Informaciones» publica la siguiente versión de lo sucedido:

Recambios legítimos

Dice que estaba encargado de la guardia el suboficial del regimiento de Asturias, don Rodríguez Matallana, el cual tenía en su poder la llave del cuartel, asegurando que los fugitivos no pudieron salir por allí.

PERDIDA

de un vigésimo de Navidad, n.º 4.111. Se ruega su devolución en la Administración de este periódico, donde se le gratificará.

MOSAICOS

Azulejos. Tubos de cemento. Cuartos de baño SIN COMPETENCIA EN LOS PRECIOS

Ciudad y Exposición: Reyes Católicos, 44. Teléfono 2060. Fábrica: Avenida Alfonso XIII. Teléfono 2457. Almacenes: Gran Vía, 46. Teléfono 2342.

Doctor MEGIAS

Académico y Profesor de la Universidad. Consulta de afecciones de OÍDOS-NARIZ-GARGANTA

Carrera del Genil, n.º 85, entresuelo. De 3 a 5

Una camioneta atropella a dos personas, causando heridas de gravedad a una de ellas

En el sitio denominado Puente de Hierro, próximo a la estación del Sur, se registró el domingo un doble atropello de un automóvil, del cual resultó con heridas de gravedad a una de las víctimas.

Opinión de un técnico sobre la pena que corresponde al acto realizado

Madrid 24.—Un jefe perteneciente al Cuerpo Jurídico Militar ha sido interrogado sobre los siguientes extremos:

Recambios legítimos

Madrid 24.—Un jefe perteneciente al Cuerpo Jurídico Militar ha sido interrogado sobre los siguientes extremos:

LA BOLSA

Madrid 24.—Interior, 69.65. Amortizable 5 por 100, 00.00. Amortizable 4 por 100, 99.70. Banco de España, 597.00. Tabacos, 000.00. Francos, 34.95. Libras esterlinas, 43.20. Dólares, 8.89. Liras, 46.60. Francos suizos, 172.40.



es la mejor pasta dentífrica del mundo, por que desinfecta la boca, impide la caries, conserva el esmalte y deja los dientes blancos y brillantes. Una higiene perfecta de la boca la logrará usando la Pasta y Elixir dentífrico ODOOL

EN CAJAR ALMUERZO INTIMO A ATARFEÑO Y PAGO RODRIGUEZ

En la tarde del domingo celebró, en el vecino pueblo de Cajar, un almuerzo de carácter íntimo, con el industrial de aquel pueblo, don Manuel Fernández Cuesta, obsequiada a la pareja de novillos granadinos Miguel Morilla «Atarfeño» y Paco Rodríguez.

Dr. García Duarte

Catódrico de la especialidad en la Facultad de Medicina GRAN VÍA, núm. 38 y 40

LA ACTUALIDAD POLITICA

Ha sido nombrado inspector general del Ejército el infante don Carlos

Madrid 24.—Con el rey despacharon esta mañana el presidente del Consejo y los ministros de Gracia y Justicia y Estado.

Despacho con el rey

Madrid 24.—El ministro de la Gobernación manifestó a los informadores que se habían declarado en huelga los metalúrgicos de Zaragoza.

Huelga en Zaragoza

Madrid 24.—El ministro de la Gobernación manifestó a los informadores que se habían declarado en huelga los metalúrgicos de Zaragoza.

Manifestaciones del ministro de Trabajo

Madrid 25.—El ministro de Trabajo, al recibir a los periodistas, les dijo que ayer se había celebrado la fiesta de Homenaje a la Vejez.

Facultades al Banco de Crédito Exterior

Madrid 24.—En el Banco de España se ha recibido esta tarde una real orden del ministro de Hacienda sobre la que los consejeros guardan absoluta reserva.

Mataró Industrial

Gasa exclusiva en Géneros de Punto de todas clases PRECIOS DE FÁBRICA

Gran Vía, 29. Teléfono, 2.020.

DE AVIACION

El avión «D. O. X», a La Coruña

Santander 24.—A las diez de la mañana se congregaron en los muelles millares de personas para presenciar la salida del «D. O. X».

En el mar lejano

Interpretación de las primeras figuras del Cine, el galán Charles Morton y la bellísima Lolita Ryans.

Sociedad Anónima Carrillo

Desde el día primero del próximo mes de Diciembre se constituirá en la Caja de la Sociedad el importe del cupón semestral de las Obligaciones Hipotecarias de la misma, a razón de 17.50 pesetas líquidas.

EN ISABEL LA CATOLICA

SE DESPIDE LA COMPAÑIA DE SAGI-BARBA

Con un programa monstruo, anunciado a beneficio del público, despidió anoche la Compañía Sagi-Barba, tributándosele la más cariñosa y entusiasta despedida.

Hubo un acto de «La del Soto del Parral», otro de «Marina», «El contrabando», «Cancionera» y Jotas, y todos los artistas principales que en tan variado programa tomaron parte fueron aplaudidísimos.

Al gran Emilio Sagi-Barba, el creador genial de tantas admirables obras, le tributó el auditorio una cordialísima despedida, ovacionándole con todo entusiasmo.

Caridad Davis, la encantadora primera tiple de tan positivo valor, fué asimismo ovacionadísima, justo premio a su exquisito arte.

Mercedes Casas, Enrique Sagi-Barba, el tenor señor Pastor, Mercedes García, Tejada... también fueron muy aplaudidos.

La Compañía marcha hoy para Almería, de donde seguirá a Baza, Córdoba, Sevilla, Cádiz y Málaga.

Cariñosa despedida al gran Sagi-Barba y a sus compañeros, y hasta el próximo año!

ENFERMEDADES DE LOS OJOS Y ANOMALIAS DE LA VISION

Dr. García Duarte. Catódrico de la especialidad en la Facultad de Medicina GRAN VÍA, núm. 38 y 40

Consulta de preferencia, de 1 a 2; ordinaria, de 3 a 6; gratuita a los pobres, de 9 a 10 en el Dispensario de la Facultad de Medicina.

LA ACTUALIDAD POLITICA

Ha sido nombrado inspector general del Ejército el infante don Carlos

Madrid 24.—Con el rey despacharon esta mañana el presidente del Consejo y los ministros de Gracia y Justicia y Estado.

Despacho con el rey

Madrid 24.—El ministro de la Gobernación manifestó a los informadores que se habían declarado en huelga los metalúrgicos de Zaragoza.

Huelga en Zaragoza

Madrid 24.—El ministro de la Gobernación manifestó a los informadores que se habían declarado en huelga los metalúrgicos de Zaragoza.

Manifestaciones del ministro de Trabajo

Madrid 25.—El ministro de Trabajo, al recibir a los periodistas, les dijo que ayer se había celebrado la fiesta de Homenaje a la Vejez.

Facultades al Banco de Crédito Exterior

Madrid 24.—En el Banco de España se ha recibido esta tarde una real orden del ministro de Hacienda sobre la que los consejeros guardan absoluta reserva.

Mataró Industrial

Gasa exclusiva en Géneros de Punto de todas clases PRECIOS DE FÁBRICA

Gran Vía, 29. Teléfono, 2.020.

DE AVIACION

El avión «D. O. X», a La Coruña

Santander 24.—A las diez de la mañana se congregaron en los muelles millares de personas para presenciar la salida del «D. O. X».

En el mar lejano

Interpretación de las primeras figuras del Cine, el galán Charles Morton y la bellísima Lolita Ryans.

Sociedad Anónima Carrillo

Desde el día primero del próximo mes de Diciembre se constituirá en la Caja de la Sociedad el importe del cupón semestral de las Obligaciones Hipotecarias de la misma, a razón de 17.50 pesetas líquidas.

EN LA PEZA

Un perro, al parecer rabioso, acomete a sus dueños, causándoles lesiones

En el hospital de San Juan de Dios ingresaron ayer tarde Victoriano García Cobo y dos hijas de éste menores de edad, llamadas María y Teresa.

Los ingresos presentaban diferentes erosiones producidas por mordedura de perro.

Según manifestó Victoriano, las heridas de él y sus hijitas les fueron ocasionadas por un perro, del que es propietario, en su domicilio de La Peza.

El cán, según creencia de Victoriano, parece ser que al morderles a sus dueños presentaba síntomas de hidrofobia.

Licenciados del Ejército

Numerosa convocatoria para guardias de Seguridad. Edad de 23 a 36 años.

Se facilitan Certificados de Penales. Horas de oficinas de 2 a 5 de la tarde y de 8 a 9 de la noche.

Pasaje de Hombres Pezo, núm. 2, piso 2.º-B (Al lado del Juzgado del Campillo entrada por la calle de la Colcha).-Granada.

La fiesta de Homenaje a la Vejez

Madrid 24.—Ayer se celebró en el teatro Español la fiesta de Homenaje a la Vejez.

Se repartieron 87 cartillas de pensión entre ancianos vecinos de Madrid y 48 entre los de los pueblos de la provincia.

LA ACTUALIDAD POLITICA

Ha sido nombrado inspector general del Ejército el infante don Carlos

Madrid 24.—Con el rey despacharon esta mañana el presidente del Consejo y los ministros de Gracia y Justicia y Estado.

Despacho con el rey

Madrid 24.—El ministro de la Gobernación manifestó a los informadores que se habían declarado en huelga los metalúrgicos de Zaragoza.

Huelga en Zaragoza

Madrid 24.—El ministro de la Gobernación manifestó a los informadores que se habían declarado en huelga los metalúrgicos de Zaragoza.

Manifestaciones del ministro de Trabajo

Madrid 25.—El ministro de Trabajo, al recibir a los periodistas, les dijo que ayer se había celebrado la fiesta de Homenaje a la Vejez.

Facultades al Banco de Crédito Exterior

Madrid 24.—En el Banco de España se ha recibido esta tarde una real orden del ministro de Hacienda sobre la que los consejeros guardan absoluta reserva.

Mataró Industrial

Gasa exclusiva en Géneros de Punto de todas clases PRECIOS DE FÁBRICA

Gran Vía, 29. Teléfono, 2.020.

DE AVIACION

El avión «D. O. X», a La Coruña

Santander 24.—A las diez de la mañana se congregaron en los muelles millares de personas para presenciar la salida del «D. O. X».

En el mar lejano

Interpretación de las primeras figuras del Cine, el galán Charles Morton y la bellísima Lolita Ryans.

Sociedad Anónima Carrillo

Desde el día primero del próximo mes de Diciembre se constituirá en la Caja de la Sociedad el importe del cupón semestral de las Obligaciones Hipotecarias de la misma, a razón de 17.50 pesetas líquidas.

VARIAS NOTICIAS

Hoy martes reaparecerá «Heraldo de Madrid», que es esperado con gran expectación

En Azuaga un médico mata a su esposa y después se suicida

Al trabajo

Barcelona 24.—Esta mañana se han reingrado al trabajo todos los obreros que no lo hicieron el sábado anterior.

El gobernador ordenó la libertad de 40 detenidos, y se espera que esta tarde lo sean otros tantos más.

Huelga solucionada

Alicante 24.—Ha terminado la huelga general, presentando la ciudad aspecto normal.

Los obreros se reintegraron a sus tareas sin que ocurrieran incidentes.

El regreso de la reina e Infantas

Londres 24.—Han emprendido el regreso a Madrid la reina dona Victoria y sus hijas.

Las huelgas valencianas

Valencia 24.—Las huelgas que han planteadas en esta población continúan en el mismo estado.

Importante reunión de obreros

Barcelona 24.—Parece que ayer en una de las barriadas extremas se celebró una importante reunión de obreros, para discutir la conveniencia de reproducir o no el paro para obtener la libertad de los compañeros detenidos.

Nuevo Gobierno peruano

Lima 24.—Se ha constituido el nuevo Gobierno, que ha sustituido al provisional que se formó a raíz de la revolución que derribó a Leguía.

Un médico mata a su esposa y después se suicida

Azuaga 24.—En la madrugada anterior se ha desarrollado un drama conyugal que ha causado verdadera sensación.

DE TOROS

En Caracas

Caracas 24.—Existía gran expectación por ver la reaparición en esta plaza del Niño de la Palma.

Ayer domingo tuvo lugar la corrida anunciada, lidiándose toros del Coronel Gómez, que fueron despaçados por Niño de la Palma y Ricardo González.

El primero confirmó sus anteriores éxitos, y tuvo una actuación magnífica, cortando orejas y rabos. Ricardo González también gustó mucho y cortó una oreja del primero.

DESDE LOJA

Un carrero atropellado por un automóvil sufre heridas gravísimas

Momentos después de ingresado en el Hospital fallece el herido

(POR TELEFONO)

Loja 24.—En la tarde de hoy se registró un desagradado suceso que ha producido general sentimiento entre el vecindario.

El carrero que tiene a sus servicios el dueño de la fábrica de harinas de San Miguel don Francisco Quintana, llamado José Bermúdez, resultó muerto a consecuencia de un atropello de automóvil.

El hecho ocurrió en la siguiente forma: Subido en el torno del carro que conducía regresaba a la citada fábrica José Bermúdez, y al llegar al sitio denominado «El Terciado», un automóvil de la matrícula de pruebas, número 10.033, chocó con el carro, cayendo el carrero a tierra debajo de las ruedas del coche, de donde fué extraído con gravísimas heridas.

El sargento de la Guardia civil don Cándido Peláez, ayudado de los señores Rueda y Blanco López, auxiliaron al herido conduciéndolo al Hospital, donde a los pocos momentos de ingresar falleció en la mesa de operaciones.

El chófer causante de la desgracia se llama José A. Olmos y el automóvil iba ocupado por José Salinas Pérez, y dos viajeros más apellidados Martín Ferrer y Gijón.

Uno de los ocupantes, no se sabe cuál, resultó herido levemente a consecuencia del choque.

LAS OPPOSICIONES A MEDICOS DE LA BENEFICENCIA MUNICIPAL

Continuaron ayer tarde en el salón de actos del Ayuntamiento las oposiciones a médicos de la Beneficencia municipal.

Actuaron los restantes opositores del primer ejercicio, con lo que finalizó éste. Fueron los señores don Francisco Tello García, don Andrés Sánchez Rubio y don Alberto Azcoña Fimel. Todos ellos desarrollaron los temas correspondientes.

La calificación de este primer ejercicio se hará pública hoy al mediodía en la Casa Consistorial. Esta tarde, a la misma hora, dará comienzo en la Facultad de Medicina el segundo ejercicio, o sea, el práctico, y a efectos hoy, a los doce de la mañana, se fijará en la puerta del Decanato de Medicina la lista de señores opositores que han de actuar.

LOS LADRONES EN ACCION

AYER SE COMETIO UN ROBO EN UN ESTABLECIMIENTO DE LA CALLE DE MESONES

Los autores, después de destrozar la caja de caudales, se llevaron 1.800 pesetas y dejaron 150 en calderilla

En plena actuación policíaca, y cuando la actividad de la Policía se ha extremado extraordinariamente...

Conocimiento del hecho Como dejamos anteriormente indicado, el robo se perpetró en un establecimiento de la calle de Mesones...

Próximamente a las nueve de la mañana, el señor Guillén se dispuso a abrir su comercio, haciéndolo por la puerta metálica central...

Como además del cierre metálico existe una puerta de cristales tras de aquél, y ésta se encontraba abierta...

La caja de caudales estaba destrozada y de ella había desaparecido una importante cantidad en pesetas.

Los ladrones se llevan 1.800 pesetas y dejan 150 en calderilla y un destornillador

Los socios de la tienda robada comprobaron la falta de 1.800 pesetas...

Actuación de la Policía. Los ladrones bajaron con guantes

Los señores Guillén y García, después de comprobar que habían sido víctimas de un robo, se dirigieron a la Comisaría a denunciar el hecho...

El comisario comenzó a inspeccionar detenidamente la caja de caudales, ayudado del señor Laguardia.

El Juzgado en la práctica de diligencias A las cuatro y media de la tarde se presentó el Juzgado en el establecimiento...

trada, los bajos y piso primero de la casa colindante. Las diligencias practicadas no dieron resultado alguno favorable ni se halló ningún indicio que pudiera permitir la tenencia de una pista.

Don Francisco Rosales, dueño de un establecimiento sito frente al del Salat, interrogado por uno de nuestros redactores...

Regresaba a mi domicilio calle de Capuchinas, de Málaga próximamente a las tres y media de la madrugada. El automóvil en que viajaba paróse frente al comercio de los señores Guillén y García...

El individuo no me extrañó, pues como ya le he dicho era de porte distinguido y por su apariencia juvenil, más bien demostraba ser algún pretendiente amoroso.

El relato que hizo el señor Rosales a uno de nuestros redactores, lo repetió igualmente al agente señor Murillo.

Estas manifestaciones probablemente presten un gran servicio al descubrimiento del hecho, pues el señor Morales afirma que de presentarse otra vez el joven que vivió en la madrugada del lunes...

Donde, una vez más, se demuestra la capacidad de vigilancia nocturna

Los señores socios del comercio

robado también nos dijeron que, a raíz de los robos perpetrados en varios establecimientos de nuestra ciudad, recomendaron al sereno de la calle redoblar su vigilancia.

Como dato curioso consignamos que dichos señores pagan al vigilante nocturno que presta servicio en la plaza de la Trinidad y resto del barrio un sobresueldo de nueve pesetas mensuales para que ponga especial interés en la vigilancia de su establecimiento.

Sobre un intento de robo Con referencia a un intento de robo en la calle de las Tablas, de que dimos cuenta días pasados...

También desaparecen veinticuatro décimos de lotería Últimamente los señores Guillén y García notaron la falta de veinticuatro décimos de lotería del próximo sorteo...

Notas de la F. U. E. Hoy, a las tres de la tarde, celebrarán junta general para la elección de cargos, las Asociaciones Profesionales de Estudiantes de Ciencias y Magisterio...

COLISEO OLYMPIA Programa SONORO Hoy MARTES 25 de Novbre. de 1930 3 SECCIONES, 3. a las 4 y 6.30. Por la noche sección única a las 10.15.

Sección judicial Señalamientos para el día 25 Sala de lo Civil.—Pleito procedente del Juzgado de La Carolina...

Sección segunda.—Causa del Juzgado de Iznaoloz, contra José Fernández Rodríguez, por tentativa de homicidio...

En causa del Juzgado del Salvador, contra Juan Ruiz Gómez, por lesiones, se ha dictado sentencia condenándole a la pena de un año de prisión y multa de mil pesetas.

P. del Castillo Segovia MEDICO Consulta de Medicina general y especial de niños de 4 a 6

El encargado del servicio dice que aquí hay poca cultura y muchos perros

El alcalde ha recibido la siguiente comunicación, que reproducimos al pie de la letra, corrigiendo un poco la ortografía.

Que debido a la forma en que se ejecuta dicha cacería, hay que arrastrar la res o pieza grandes distancias para depositarla en el carro...

El primer tanto del Madrid se produjo a los diez minutos. Fue en un saque de esquina contra el Athletic lanzado por Luis Olaso...

El segundo tanto tuvo su origen en otro saque de esquina que también lanzó Olaso. Anduvo la pelota saltando de testa en testa, hasta que fué a parar a León...

LA JORNADA DEPORTIVA

El Madrid, campeón del Centro, venció al Athlético por tres-uno

Temíamos muy sinceramente por la suerte del Madrid. La regularidad que acusaba el Athlético, la desorientación que parecía presidir todas o casi todas las actuaciones del Madrid y la seguridad con que aquél contaba con el triunfo...

He visto tres curas juntos, y al bajar de mi auto le he dado un puntapié involuntario a un bote. Esto es horrible...

Fué la línea intermedia del Madrid quien verdaderamente venció al Athlético. El empuje que desde el primer instante pusieron sus componentes al servicio del triunfo...

Por guardias municipales fué detenido Jerónimo Salinas Luque, que se hallaba formando escándalo en la Gran Vía en estado de embriaguez.

En el Saló Regio promovieron ríña Federico Sánchez del Pilar y otro individuo cuyo nombre se ignora.

El funcionario de Vigilancia señor Barrera detuvo el domingo a Miguel del Campo Rodríguez, el cual ingresó en la cárcel.

En la Cruz de Lagos se encontraban varios jóvenes bromeando y tirándose cascos de calabaza.

El primer tanto del Madrid se produjo a los diez minutos. Fue en un saque de esquina contra el Athletic lanzado por Luis Olaso...

El tercer tanto madrileño fué a los once minutos de la continuación. Un centro de Lazcano, que esta vez no falló Olaso. Vino en seguida una reacción del Athletic serenamente contenida, y Marín, en una internada de Cuesta, lanzó un shot magnífico...

Tras la tempestad atlética se produjo la neutralización de su dominio y el juego se hizo en los medios del campo. Cerca ya del final, un centro de Lazcano fué rematado de cabeza por Olaso...

En Logroño. Deportivo de Logroño, 4; Euskalduna, 1. En Bilbao. Athletic, 3 tantos; Deportivo, 2.

En Logroño. Deportivo de Logroño, 4; Euskalduna, 1. En Bilbao. Athletic, 3 tantos; Deportivo, 2.

En Logroño. Deportivo de Logroño, 4; Euskalduna, 1. En Bilbao. Athletic, 3 tantos; Deportivo, 2.

En Logroño. Deportivo de Logroño, 4; Euskalduna, 1. En Bilbao. Athletic, 3 tantos; Deportivo, 2.

En Logroño. Deportivo de Logroño, 4; Euskalduna, 1. En Bilbao. Athletic, 3 tantos; Deportivo, 2.

En Logroño. Deportivo de Logroño, 4; Euskalduna, 1. En Bilbao. Athletic, 3 tantos; Deportivo, 2.

En Logroño. Deportivo de Logroño, 4; Euskalduna, 1. En Bilbao. Athletic, 3 tantos; Deportivo, 2.

En Logroño. Deportivo de Logroño, 4; Euskalduna, 1. En Bilbao. Athletic, 3 tantos; Deportivo, 2.

mento en que el medio madrileño rechazaba la pelota de espaldas a su meta, entró Buiría de cabeza y recibió la patada en el pómulo izquierdo. No reapareció y fué securo que le diesen dos puntos de sutura. Lo lamentamos.

Alineaciones: Athlético.—Antonio, Corral, Arter, Santos, Ordóñez, Arteaga, Marín, Losada, Cuesta, Buiría y Costa.

Madrid.—Vidal, Torregrosa, Quezada, Prats, Esparza, Peña, Lazcano, Triana, Morera, León y Olaso. ENE ERRE

Por la mañana, en el campo del Unión, este club venció a la Ferroviaria por dos tantos a uno.

En Valencia. Valencia, 1; Castellón, 0. En Sagunto. Sporting de Sagunto, 4; Levante, 0.

En Sevilla. Sevilla, 1; Betis, 3. En Málaga. Balompédica, 5; Sporting, 2.

En Valladolid. Valladolid, 4; Cultural Leonesa, 4. En Barcelona. Barcelona, 5; Español, 0. Europa, 2; Júpiter, 0. Sabadell, 0; Badalona, 0.

Oviedo 24.—En partido amistoso jugaron el Racing de Santander y el Oviedo, venciendo el primero por 6 a 3.

Sucesos locales

Accidentes del trabajo En el hospital de San Juan de Dios fueron asistidos por accidentes del trabajo José Domínguez Ramos, de 34 años, que sufrió lesiones leves en la mano derecha...

Escandalosos Por guardias municipales fué detenido Jerónimo Salinas Luque, que se hallaba formando escándalo en la Gran Vía en estado de embriaguez.

Por equivocación le dieron un palo cuando presenciaba una reyerta

En el Saló Regio promovieron ríña Federico Sánchez del Pilar y otro individuo cuyo nombre se ignora.

El funcionario de Vigilancia señor Barrera detuvo el domingo a Miguel del Campo Rodríguez, el cual ingresó en la cárcel.

En la Cruz de Lagos se encontraban varios jóvenes bromeando y tirándose cascos de calabaza.

El primer tanto del Madrid se produjo a los diez minutos. Fue en un saque de esquina contra el Athletic lanzado por Luis Olaso...

El segundo tanto tuvo su origen en otro saque de esquina que también lanzó Olaso. Anduvo la pelota saltando de testa en testa, hasta que fué a parar a León...

El tercer tanto madrileño fué a los once minutos de la continuación. Un centro de Lazcano, que esta vez no falló Olaso. Vino en seguida una reacción del Athletic serenamente contenida, y Marín, en una internada de Cuesta, lanzó un shot magnífico...

Choque de vehículos En la calle de Elvira, un carro, propiedad de don Francisco Carrasco, dió un fuerte empujón a otro vehículo igual, ocasionándole desperfectos.

Una reyerta En la taberna denominada «El Tronío», sita en la Placeta de la Tinajilla, rieron José Alonso Martín y Antonio Hidalgo, resultando el primero con lesiones leves...

Las víctimas del trabajo Cuando trabajaba sufrió heridas leves en el pie derecho el operario de los Tranvías Eléctricos José Puertas Sánchez.

RESERVIADOS ALGODON FORMAN

«La Alpujarreña» PEREZ Y CUMBRE Fábrica de Alfombras y Tapices

PERDIDA de cuatro libretas en la noche del sábado, juntas con una goma, con anotaciones de ventas de maderas: el que la entregue en la calle del Pino, Bar Capacha, se le gratificará.

VIDES AMERICANAS. Grandes criaderos

Primera casa de Andalucía y la única exportadora en BARBADOS de todas clases. INJERTOS PARA VÍÑAS y con especialidad INJERTOS PARA PARRALES en todas las variedades de uva de lujo y exportación.

ABSOLUTA GARANTIA. Precios sin competencia CATALOGOS GRATIS Casa LEYVA MESONES, 3 y 5 GRANADA

LA PIPERAZINA MIDY es el disolvente más poderoso del ácido úrico. Limitada con frecuencia, pero jamás igualada. ARTRITISMO - GOTA - REUMATISMO

CALZADOS ALHAMBRA - ZACATIN, 11

En este establecimiento encontrará el público lo que desee, tanto en Señora como para Caballero y Niños. Vendemos más barato que ninguna otra casa. Nuestros precios son de constante realización; ahorraráis dinero haciendo vuestras compras en CALZADOS ALHAMBRA. Zacatín, 11. Granada

